

最快今年落實全運會主辦項目

滑浪風帆

2025年第十五屆全國運動會將由廣東、香港特區及澳門特區三地聯合舉辦，全運會統籌辦公室主任楊德強昨日透露出更多細節，預計最快今年內落實8個在香港舉行的項目，而比賽場地亦已有初步構思，當中滑浪風帆有機會在維港進行，相信有助更多市民參與這項體壇盛事。

◆香港文匯報記者 郭正謙

◆全運會滑浪風帆項目有望在維港上演。資料圖片



◆啟德體育園預計將舉辦一半全運會項目。啟德體育園官方圖片

有望在維港上演

今年5月時已有消息傳出2025年全運會劍擊、滑浪風帆、場地單車、足球、高爾夫球、七人欖球、沙灘排球及手球等8個項目，以及4至5個群眾賽事將會安排在香港舉行，文化體育及旅遊局轄下的全運會統籌辦公室主任楊德強表示，當中或會進行一些微調，不過相信最快於今年內會有定案，而對於賽事場地亦有初步想法，明年啟用的啟德體育園將會舉行一半項目，當中包括劍擊、七人欖球及足球等熱門項目。

按日期及天氣數據再作決定

至於滑浪風帆最終會選址西貢或是維港，楊德強表示會等待落實比賽日期後再視乎天氣數據才有最終決定，相信如安排在維港進行滑浪風帆項目，會較為有利於市民觀賽，投入這項體壇盛事之中。

滑浪風帆隊總教練陳敬然則認為，維港東面一般有較強風力，相信能符合比賽要求，亦較容易吸引市民觀賞賽事。即使比賽時維港的風力不

足，亦可以即時轉往西貢作賽，相信技術上可行亦有足夠配套。

另外，楊德強早前亦強調會與內地和澳門的相關機構緊密合作，希望藉2025年全運會展現香港以至整個大灣區舉辦大型體育盛事的能力，吸引更多國際賽事進駐，推動體育文化並促進體育專業和產業的持續發展。



◆楊德強強調會與內地和澳門相關機構合作，展現香港以至整個大灣區舉辦大型體育盛事的能力。資料圖片

楊潤雄祝賀香港運動員

香港文匯報訊 第一屆全國學生(青年)運動會(學青會)所有賽事昨日(11月15日)圓滿結束，文化體育及旅遊局局長楊潤雄讚揚香港運動員表現優異，並熱切祝賀他們在學青會取得佳績，共奪得48面獎牌。

楊潤雄說：「香港的青年運動員在學青會表現出色，展現拚搏精神、力求突破，我們感到非常欣喜。他們傳承體育界前輩的風範，把握年輕的機遇和能力，累積寶貴經驗，創造驕人紀錄，是香港體育界的未來棟樑，我祝願他們繼續努力、青出於藍，未來創出更多輝煌成就。」

第一屆學青會由教育部、國家體育總局、共青團中央共同主辦，在廣西壯族自治區南寧市舉行。香港特別行政區(特區)政府派出720名青年運動員，參與34個決賽項目，包括校園組的七個決賽項目和公開組的27個決賽項目，參加人數為香港特區參與內地大型運動會多年以來最大陣容。他們在學青會共取得10面金牌、15面銀牌及23面銅牌。

在學青會取得佳績

冀再創亞運會佳績

港足世盃外訪伊朗盡力而為

香港文匯報訊(記者楊浩然)世界盃亞洲區外圍賽第2輪賽事於今晚舉行，身處E組的中國香港足球代表隊(港足)首戰將要作客出線大熱門伊朗隊。雖然港足最近曾在杭州亞運會擊敗過對手，但伊朗隊今次陣容與亞運會完全不同，實力大增下港足要再創佳績將十分困難。(香港時間今晚10:30p.m.開賽)

港足在周二出發到伊朗備戰，教練安達臣承認經過16小時機程，球員難免感到疲倦，故首課操練的安排較為輕鬆，主要以適應為主。談到早前在亞運會曾擊敗伊朗隊，安達臣表示伊朗隊今次以主力作賽，級數遠較亞運隊為高，故只能小心應戰，盡力創造驚喜賽果：「兩隊世界排名差距巨大，但亞運令我們看到足球的可能性。今



◆安達臣(右)及李晉一昨出席記招。足總圖片

場比賽預計會更加困難，但我們會盡全力爭取成績。」

此外，由於伊朗提供給港隊的訓練場地狀況十分不理想，安達臣於昨日記招亦直接作批評，指自己在世界各地執教40年，伊朗提供的訓練場地環境是最差的一個。

港隊今次較令人驚喜的選擇，是首度徵召23歲的標準流浪防守中場林衍廷；林衍廷早前已曾為港足各梯隊上陣，亦有入選亞運隊，但對於首度入選作「大港腳」，林衍廷自然感到高興，並指自己喜歡批評為動力，努力增進自己球技。

至於伊朗隊方面，主教練加蘭諾伊可謂盡選精銳，如羅馬前鋒阿斯蒙、波圖前鋒泰尼米、賓福特中場沙文高度斯以及AEK雅典守將兼隊長艾斯菲皆在大名單之內，論級數的確遠在客隊之上，因此如發揮水準，港足勢必遇上重大考驗。



◆港足為今晚比賽作準備。足總圖片



◆國足將於今晚出戰泰國隊。資料圖片

首戰訪泰國至關重要 中國隊需提振信心

中國男足今日將正式開啟第13次衝擊世界盃的征程，在曼谷的拉賈曼加拉體育場，中國隊客場挑戰泰國隊。從戰略意義上來說，這場比賽的比分和體現的戰術內容或為之後的比賽奠定基調，而中國男足也需要一個積極的結果提振各方信心。(香港時間今晚8:30p.m.開賽)

本次2026世界盃亞洲區外圍賽第2輪比賽，中國隊與韓國隊、泰國隊和新加坡隊同處C組，每組前兩名晉級第3輪18強賽。在C組的4支球隊中，韓國隊實力一騎絕塵，基本會鎖定一個出線名額，新加坡隊大概率不會造成實質性威脅，因此本組的另一個出線資格很有可能會在中國隊和泰國隊之間產生，二者的兩場直接交鋒將很大程度上左右本組結局。

作為東南亞的代表，泰國足球的水平持續進步。在中國球迷所熟知的「泰國美斯」松克拉辛、丹達之外，還湧現了像索帕措、素帕納這樣技術出色的海歸球員以及數名歸化球員。

在今年年初的東南亞足球錦標賽中，泰國隊兩回合擊敗越南隊贏得冠軍，鞏固在該地區的優勢地位。如今的泰國隊不僅延續了過往的「小快靈」，幾名身材高大球員的加入也豐富了球隊的技戰術選擇。

此次比賽，泰國隊的右後衛、在丹麥聯賽効力的米克爾森因傷缺席，這對中國男足是一個利好，但與此同時，中國隊的絕對主力蔣光太也因為傷病退賽。在失去後防「定海神針」的情況下，中國隊如何對後防線進行調整，這是留給主教練揚科維奇的一道難題。

在之前訪問中，揚科維奇除了談到技戰術因素，還強調了自己對於比賽的信心。作為主教練，揚科維奇應將這樣的心態傳遞給隊中每一名球員，灌輸拿下對手的勇氣。中國足球近年來在各個層面持續走低，如果能在與泰國隊的這場重要比賽中，客場帶走1分甚至3分，不僅會為之後的世預賽征途鋪平道路，也會為各界帶來一個強有力的信號。

◆新華社

「李吳配」晉級熊本賽混雙16強

香港文匯報訊(記者楊浩然)BWF超級500系列日本熊本羽毛球賽，昨日上演次日賽事，結果港隊雖有混雙組合李晉熙/吳芷柔成功殺入16強，但另一混雙組合鄧俊文/謝影雪，以及男單伍家朗均宣告出局。

李晉熙/吳芷柔在32強對手為中國台北組合盧震/鄭育沛，結果「李吳配」未有受到太大考驗，首局先贏21:13；到第2局，「李吳配」同樣在未試過落後下再贏21:18，全場只花了31分鐘便順利過關，將與國家隊組合馮彥哲/黃東萍爭奪8強位置。

至於剛在德國羽毛球賽打破4年冠軍荒的「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪，昨日32強對手為國家隊冠軍組合鄭思維/黃雅瓊。「鄧謝配」首局延續氣勢，激戰至「刁時」贏23:21先下一城。然而鄭思維/黃雅瓊組合始終實力較強，在2、3局完全控制大局下，終連贏21:18、21:16反勝晉級。

男單方面，伍家朗昨日對戰丹麥球手Rasmus Gemke。結果伍家朗未能發揮出水準，在苦戰下連輸14:21、19:21出局。



◆吳芷柔(右)與李晉熙順利晉級。資料圖片

香港運動及健康博覽11月尾舉行

香港文匯報訊(記者楊浩然)第三屆香港運動及健康博覽(右圖)將於2023年11月25日至26日在亞洲國際博覽館舉行。屆時博覽將設有多個主題區域，包括瑜伽舞台、Chubb安達人壽健身舞台、新興運動體驗、講場、餐飲休閒區、HYROX體能耐力賽以及冬季狂熱健力賽2023，逾25萬平方呎的空間化身成全民運動競技場，為運動愛好者及一家大小帶來新運動體驗。

